
Referat fra møte nr 10/25, Lardal menighetsråd 
4. november 2025 
 
Tilstede: Susanne Hjerpeland, Marit G. Omholt, Gerd Helgeland, Anne Elin Gran, 
Anne Lise Nakjem, Øyvind Styrvoll, Nikals Ekre og Trine Lise Kiste. Ove Henning 
Berrefjord og Vetle Seland var innkalt og var tilstede.  
 
Møtet ble innledet av Gerd med ‘dagens ord’.  
 
Leder Susanne spanderte nydelig marsipankake som var pynta med gravstøtter. Hun mente 
den store jobben menighetsrådet la ned i kampen om ny gravferdsstruktur var så absolutt 
verd å feire. Dette kunne vi skrive under på alle mann, og resten av styremøte ble en stor 
fest, med et livlig og ivrig menighetsråd. Masse glede og mye latter, også ga vi oss selv litt 
skryt. Ekstra stemning ble det da vi kom til en julepynta gård! 
 
 
75/2025 Godkjenning av innkalling og møtereferat 
 
Innkalling og referat ble godkjent.  
  
 
76/2025 Piano 
 
Pianokomiteen, bestående av Vetle, Susanne, Anne-Elin, Øyvind og Ove la fram 
komiteens innstilling. Den var basert på 2 komitemøter med drøfting, Vetle og Ove 
sine besøk til alle 3 firmaene som hadde levert inn tilbud, og prøvespilling av 5 ulike 
piano. I tillegg var det hentet inn råd fra flere pianister og pianostemmere. Etter at 
innstillingen var lagt fram, ble det en drøfting i menighetsrådet.  
 
Vedtak: enstemmig vedtak om å støtte pianokomiteens innstilling.  MR inngår 
kontraktsforhandlinger med Pianoverkstedet Holthe og Bakke 
AS om leveranse i løpet av november, av Yamaha U1 til en totalpris på 150 000 kr 
inkl mva. I tillegg til selve pianoet skal leveransen inneholde pianokrakk, pianolampe, 
pianotrekk, klimaanlegg. MR må dog ta forbehold om Biskopens godkjenning. 
 
 
76/2025 Gudstjenestelister våren 2025  
 
Niklas la frem gudstjenesteliste for vårhalvåret. Enkelte små endringer ble vedtatt. 
MR bestemte offermål for gudstjenestene. MR velger fortsatt å legge de fleste 
innsamlede midler fra kollekt til eget arbeid. Ved gudstjenester i julen, påsken og 17. 
mai går kollekt til andre store organisasjoner.  
 
 



77/2025 Sokneprestens hjørne 
 
Ingen saker å melde.  
 
 
78/2025 Oppdateringer fra Ove 
 
Ove la frem 4 julekonserter som blir avholdt i soknet denne førjulstida.  
 

-​ 30 nov har Lardal kantori julekonsert i Svarstad kirke 
-​ 8. des avholder kulturskolen sin julekonsert i Svarstad kirke 
-​ 9. des har Lisa Børud julekonsert med Lardal kantori som medvirkende.  

Konserten er et samarbeid mellom Misjon Uten Grenser og MR. I år holdes 
konserten i Svarstad kirke, da det ble trangt i Styrvoll kirke ifjor.  

-​ 17. des holder Harmoni konsert i Svarstad kirke, 
 
Medlemmer av MR stiller villig opp som verter til de ulike konsertene. Ove har 
oversikten over hvem som er verter.  
 
 
79/2025 Salig blanding ved Trine Lise 
 
Det ble gitt en gjennomgang av bidragsytere både blandt musikere og ulike land som 
bidrar ifht smaksprøver. Ting har som ifjor falt lett på plass og komitemedlemmer har 
fordelt oppgaver seg imellom. Øvrige medlemmer av MR har ingen spesifikke 
oppgaver. Komite’n håper på enda flere fremmøtte enn ifjor, og drømmer om 
nærmere 200 tilstedeværende. Det ble oppfordret til at alle medlemmer av MR har 
mulighet å være til stede, og å spre det glade budskap hvor man ferdes.  
 
80/2025 Eventuelt 
 
Ingen saker til eventuelt.  
 
 
Referent: Trine Lise Kiste 


